

https://farid.ps/articles/sexual_torture_of_palestinian_detainees/zh.html

以色列军事监狱中巴勒斯坦囚犯的性虐待 - 被西方忽视的虐待记录

你能想象为一个朋友的死亡而祈祷吗？ 昨天，加沙的一位朋友告诉我，他正在这样做。不是因为他的朋友身患绝症，而是因为他被关押在以色列军事监狱中，遭受如此严重的酷刑，以至于死亡似乎是一种慈悲。像大多数人一样，我发现谈论性虐待很困难——这是一个我们本能回避的丑陋话题。但回避正是问题的一部分。围绕巴勒斯坦人在这些监狱中所遭受的苦难的沉默，只会保护施虐者。因此，我要打破这种沉默。

几十年来，巴勒斯坦囚犯描述了以色列军事监狱中的性虐待和暴力。这些叙述来自男性、女性和儿童；来自加沙、西岸和耶路撒冷；以及自1967年以来以色列拘留政策的每个时代。当虐待发生在释放前不久时，有时会得到独立医生的证实或由人权组织如 **B' Tselem、国际特赦组织 和 联合国** 记录。2024年8月，联合国专家表示，他们收到了 **关于以色列拘留中广泛性侵和强奸的经过证实报告**，称其为系统性模式的一部分。

西方媒体很少对这些报告给予持续关注。相比之下，当以色列官员于2023年10月7日指控哈马斯进行大规模强奸——联合国被阻止独立调查且未提供法医证据的指控——西方媒体进行了广泛报道，头条显著位置，以及国家元首的谴责。

无审判拘留

以色列军事监狱中的大多数巴勒斯坦人并未被判任何罪行。许多人甚至没有被指控。他们被置于**行政拘留**，这是一种殖民时代的规定，允许在没有审判、看不到证据、没有律师访问以及无法与家人联系的情况下监禁。国际红十字会被拒绝进入 **Sde Teiman、Megiddo** 等设施，**早在2023年10月之前**，这消除了独立监督的关键渠道。

少数到达军事法庭的案件，定罪率超过 **99%**。许多被拘留者年龄在18岁以下；有些还是儿童。朝士兵、车辆或瞭望塔 **方向** 投掷石头——即使没有击中任何东西——也可能导致监禁。在其他情况下，正如前囚犯报告的那样，“罪行”可能像士兵“不喜欢你的脸”一样随意。

性虐待的方法

由 **B' Tselem、国际特赦组织、联合国、人权医生-以色列和以色列反酷刑公共委员会** 收集的证词揭示了反复使用的技术：

- **强迫裸体和长时间的性羞辱**，有时在其他囚犯或卫兵面前。
- **用物体强奸**：警棍、木棒、金属棒，在一个案例中是灭火器软管。
- **殴打生殖器**，使用靴子、警棍或锤子。
- **审讯期间对生殖器的电击**。

- 狗的鸡奸 和涉及家人的性威胁。

这些攻击是更广泛的不人道待遇制度的一部分：镣铐、蒙眼、剥夺食物和卫生，以及拒绝医疗护理。

案例研究：加沙证词

2025年8月，加沙的一位朋友描述了他与一名最近在交换中获释的囚犯的谈话。当他询问另一位仍在拘留的朋友时，那人告诉他：“向真主祈祷带走他的灵魂——为他的死亡祈祷。”

他解释了原因。囚犯被剥光衣服。一名士兵从一支笔中取出墨水管，将空管插入他的阴茎，并用木锤敲击。这种方法造成难以想象的痛苦，可能会撕裂尿道，并有严重的内出血和感染风险——但几乎不留可见的外部伤害。这正是设计用来避免人权观察员或医生后续检测的酷刑类型。

同一证人描述被强迫在两周内穿着衣服小便和大便，没有更换——一种旨在剥夺尊严和希望的羞辱形式。

案例研究：2024年Sde Teiman强奸视频

2024年7月底，以色列12频道播放了从 **Sde Teiman** 军事监狱泄露的监控录像。视频显示以色列国防军士兵集体强奸一名被绑住的巴勒斯坦囚犯，当时有一只军犬在场。受害者遭受了灾难性的伤害——**肠道破裂、肋骨骨折和肺部损伤**——并住院数天。被送回Sde Teiman后不久，他在可疑的情况下死亡。关于他的死亡没有展开调查。

泄露后，十名士兵被逮捕；2025年2月，五人被起诉。逮捕引发了极右翼的抗议，包括在议会中。利库德议员 **Hanoch Milwidsky** 为士兵辩护，称“如果他是Nukhba [哈马斯精英]，一切都是合法的。”抗议者冲进Sde Teiman和Beit Lid基地，要求释放士兵，一些人明确呼吁“强奸巴勒斯坦囚犯的权利”。

在政治压力下，嫌疑人在几周内被释放。主要被告 **Meir Ben-Shitrit** 出现在以色列脱口秀节目中，被同情他的媒体描绘为英雄而非施虐者。对被告的宽大处理和公开美化凸显了责任的缺失。

结论

巴勒斯坦囚犯的性虐待不是一种反常现象——它是以色列军事拘留中记录了数十年的模式的一部分。它发生在一个旨在剥夺囚犯尊严、拒绝他们法律救济并在独立监督之外运作的系统中。红十字会多年来被禁止访问最恶劣的设施。声称捍卫人权的西方政府在很大程度上忽视了这些罪行，即使在政治上方便时放大未经证实指控。

Sde Teiman视频是一份罕见的坚实证据，证实了幸存者几代人以来所说的话。其后果——为“强奸权”抗议、议会为施虐者辩护、受害者死亡未经调查——显示了一个不仅容忍此类行为，而且在某些圈子里庆祝这些行为的社会。

对于幸存者来说，伤疤是持久的，无论是可见的还是隐藏的。对于死去的人，真相往往与他们一同被埋葬。而对于那些仍然被监禁的人，正义的前景仍然像世界的关注一样遥远。

精选参考文献与引述

B' Tselem - 欢迎来到地狱：以色列监狱系统作为酷刑营网络 (2024年8月5日)

“这些证词表明了一贯的不人道条件和虐待政策，包括在不同严重程度的反复使用性暴力。”

[完整报告 PDF](#)

国际特赦组织 - 以色列必须终止对加沙巴勒斯坦人的大规模隔离拘留和酷刑 (2024年7月18日)

“巴勒斯坦囚犯遭受了酷刑和其他虐待，包括性暴力，违反了国际法对这类行为的绝对禁止。”

[报告页面](#)

联合国人权高专办 - 关于以色列拘留中广泛虐待、性侵和强奸的已验证报告 (2024年8月5日)

“我们从多个来源收到了可信的描述，描述了拘留中对男性和女性的性暴力，相当于酷刑和战争罪行。”

[联合国新闻稿](#)

人权医生-以色列 - 酷刑、饥饿和拘留中的死亡 (2025年2月)

“虐待模式包括性暴力和拒绝医疗护理，导致拘留设施中可预防的死亡。”

[PHRI页面](#)